

Дніпровський національний університет  
імені Олеся Гончара

### **ПРОТОКОЛ №3**

**засідання організаційного комітету із проведення виборів ректора  
Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара  
(Організаційного комітету)  
від 03 березня 2021р.**

Присутні: Попова І. С., Токовенко О. С., Світленко С. І.,  
Щербиніна М. Б., Сачко О. В., Хамініч О. В., Севериновська О. В.,  
Варгалюк В. Ф., Бахметьєва А. М., Сніда Є. О., Коновал Т. С.,  
Глуговський Е. М., Гринько Т. В., Давидов С. О., Демченко В. Д.,  
Шматченко І. О., Волков Д. С., Дергачов М. П., Українська Д. Е.,  
Світлий А. О.

Відсутні: Кісельова О. М., Романовський О. М., Мельник Т. П.,  
Мусієнко А. В., Бондар К. С.

Засідання Організаційного комітету є правочинним.

#### **Порядок денний:**

1. Пропозиції щодо проведення розрахунку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора університету (виборців), та квоти представництва виборців із числа штатних працівників університету, які не є науковими, науково-педагогічними, педагогічними працівниками (загальної кількості та за структурними підрозділами), доведення цієї інформації до структурних підрозділів.

Доповідач: Коновал Т. С.

2. Затвердження графіка проведення прямих таємних виборів осіб із числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

Доповідач: Попова І. С.

3. Затвердження бюлетеня для таємного голосування.

Доповідач: Севериновська О. В.

4. Інформація про Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про вищу освіту» щодо процедури обрання керівника закладу вищої освіти» від 05.02.2021р. № 1216-IX.

Доповідач: Попова І. С.

Порядок денний схвалено одногосно.

I. Обговорення пропозицій щодо проведення розрахунку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора університету (виборців), та квоти представництва виборців із числа штатних працівників університету, які не є науковими, науково-педагогічними, педагогічними працівниками (загальної кількості та за структурними підрозділами), доведення цієї інформації до структурних підрозділів.

**Слухали:** начальника відділу кадрів Коновал Т. С., члена Організаційного комітету, яка ознайомила присутніх із пропозиціями щодо проведення розрахунку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора університету (виборців) із числа штатних працівників університету, які не є науковими, науково-педагогічними, педагогічними працівниками (загальної кількості та за структурними підрозділами). Вона, зокрема, відзначила, що відповідно до Положення про виборчу систему та порядок обрання ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара у виборах ректора університету із числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, мають право брати участь не більше 10% осіб. Станом на 02.03.2021 року Коновал Т. С. запропонувала відповідно до певного алгоритму розрахунку такі квоти між підрозділами:

Підрозділ	Кількість працівників	Квота
<b>ФУІФМ</b>	23	2
<b>ІФ</b>	8	1
<b>ФСНМВ</b>	10	1
<b>ФТФ</b>	25	3
<b>ФСЗМК</b>	8	1
<b>ФПССО</b>	13	1
<b>ЮФ</b>	9	1
<b>ФЕ</b>	15	2



<b>ФФЕКС</b>	31	3
<b>ХФ</b>	17	2
<b>БЕФ</b>	22	2
<b>ФМТДР</b>	17	2
<b>ММФ</b>	20	2
<b>ФПМ</b>	23	2
<b>Підрозділи управління</b>	167	34
<b>АГЧ: студмістечко, охорона</b>	263	13
<b>АГЧ: інші підрозділи</b>	323	16
<b>Наукова бібліотека</b>	91	13
<b>Науковий підрозділ</b>	72	14
<b>Інші підрозділи(Палац студентів, Палац спорту)</b>	75	10
<b>МФК ДНУ</b>	52	5
<b>ЖПФК ДНУ</b>	32	3
<b>ФКРКМ ДНУ</b>	67	7
<b>ФКЕБ ДНУ</b>	27	3
<b>Усього працівн.</b>	<b>1410</b>	<b>143</b>
<b>75% виборців</b>	<b>1131</b>	
<b>Усього виборців</b>	<b>1508,00</b>	
<b>% виборців</b>	<b>9,50</b>	

Голова засідання Попова І. С. звернулася до присутніх із пропозицією поставити запитання до Коновал Т. С.

На запитання Хамініча О. В. та Сніди Є. О. Коновал Т. С. озвучила додаткову інформацію про студентів та інші категорії працівників, які братимуть участь у виборах ректора.

Станом на 02.03.2021р.:

Усього студентів	7604, квота – 234
75% виборців	1131
Усього виборців	1508,00
% студентів	15,50

Усього виборців – 1508 осіб; науково-педагогічних, педагогічних та наукових працівників – 1131 особа.

Гринько Т. В. запропонувала затвердити пропозиції щодо проведення розрахунку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора університету із числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними і педагогічними працівниками, та відповідні квоти і довести цю інформацію до структурних підрозділів.

Інших пропозицій не надходило.

**Голосували:** “ за ” – 20, “ проти ” – 0, “ утрималися ” – 0.

**Ухвалили:** 1. Затвердити запропоновані пропозиції щодо проведення розрахунку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора університету із числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними, педагогічними працівниками, та відповідні квоти.

2. Довести прийняте рішення до відповідних структурних підрозділів.

**II.** Про затвердження графіка проведення прямих таємних виборів осіб із числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

**Слухали:** голову організаційного комітету із проведення виборів ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара Попову І. С., яка ознайомила присутніх із графіком проведення прямих таємних виборів осіб із числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара. До графіка внесено назви структурних підрозділів, дату, час та місце проведення таємних виборів, квоту і відповідальних осіб. Відповідальні особи – це представник(ки) Організаційного комітету та керівник або заступник керівника структурного підрозділу.

Попова І. С. звернулася до присутніх із пропозицією поставити запитання.

Запитань не виникло. Відбулося обговорення окремих позицій запропонованого графіка та остаточне його формування.

Шматченко І. О. запропонувала затвердити графік проведення прямих таємних виборів осіб із числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара,



довести до відома керівників структурних підрозділів та розмістити на офіційному вебсайті університету.

Інших пропозицій не надходило.

**Голосували:** “ за ” – 20, “ проти ” – 0, “ утрималися ” – 0.

**Ухвалили:** 1. Затвердити графік проведення прямих таємних виборів осіб із числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

2. Довести затверджений графік до відома керівників структурних підрозділів.

3. Розмістити графік на офіційному вебсайті університету окремим документом.

4. Збори працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для виборів своїх представників провести із суворим дотриманням усіх протиепідемічних вимог.

Графік додається.

**III.** Про затвердження бюлетеня для таємного голосування.

**Слухали:** секретаря Організаційного комітету Севериновську О. В., яка ознайомила присутніх з формою бюлетеня для таємного голосування на зборах працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними, у структурних підрозділах. Бюлетені виготовляються після висунення кандидатур відкритим голосуванням на зборах (у друкованому вигляді). Кількість унесених кандидатур до бюлетеня для таємного голосування з обрання представників із числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними, для участі у виборах ректора не повинна бути меншою від визначеної квоти. Кількість бюлетенів має відповідати кількості учасників зборів. Бюлетені засвідчують підписами голова зборів та всі члени лічильної комісії. Було прокоментовано також зразки протоколів лічильної комісії та зборів. Севериновська О. В. наголосила на тому, що відповідальні члени Організаційного комітету (визначені протокольно) повинні ознайомити всіх учасників зборів з основними статтями “Положення про порядок обрання представників із числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара” та спостерігати за перебігом проведення виборів.



Попова І. С. звернулася до присутніх із пропозицією поставити запитання.

Давидов С. О.: Чи будуть надані на факультети списки працівників?

Попова І. С.: Списки працівників, які не належать до педагогічних, науково-педагогічних та наукових працівників, відділ кадрів підготував, і вони будуть надані до структурних підрозділів.

Щербиніна М. Б. запропонувала затвердити бюлетень для таємного голосування.

Інших пропозицій не надходило.

**Голосували:** “ за ” – 20, “ проти ” – 0, “ утрималися ” – 0.

**Ухвалили:** 1. Затвердити бюлетень для таємного голосування з обрання представників із числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

2. Довести цю інформацію до відома керівників структурних підрозділів університету.

**IV.** Про інформацію щодо Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про вищу освіту» щодо процедури обрання керівника закладу вищої освіти» від 05.02.2021р. № 1216-IX.

**Слухали:** голову Організаційного комітету Попову І. С., яка ознайомила присутніх зі змістом Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про вищу освіту» щодо процедури обрання керівника закладу вищої освіти» від 05.02.2021р. № 1216-IX, який набрав чинності 26.02.2021р. Ідеться про два основні положення цього Закону такого змісту:

1. «У разі якщо особа (кандидатура), обрана відповідно до цього Закону керівником закладу вищої освіти, не пройшла спеціальної перевірки, крім осіб, обраних керівниками закладів вищої освіти, що є юридичними особами приватного права, засновник (засновники) або уповноважений ним (ними) орган (особа) протягом семи календарних днів після закінчення спеціальної перевірки оголошує новий конкурс на заміщення посади керівника закладу вищої освіти.

2. У разі якщо вибори визнані такими, що не відбулися, або якщо жодна з осіб (кандидатур) не набрала необхідної кількості голосів, протягом



тижня з дня встановлення результатів виборів оголошується новий конкурс на заміщення посади керівника закладу вищої освіти».

Оскільки ці зміни та доповнення не відображені в Положенні про виборчу систему та порядок обрання ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара (затверджено на засіданні вченої ради 22.10.2020р., протокол № 3 та введено в дію наказом в. о. ректора від 26.10.2020р. №239), то нам потрібно внести їх до Положення пунктами **4.2.2** та **4.2.3** з наступним затвердженням на засіданні вченої ради університету. Попова І. С. запропонувала ці пункти у такому формулюванні:

4.2.2 У разі якщо особа (кандидатура), обрана відповідно до цього Закону ректором ДНУ, не пройшла спеціальної перевірки, МОН України протягом семи календарних днів після закінчення спеціальної перевірки оголошує новий конкурс на заміщення посади керівника закладу вищої освіти.

4.2.3 У разі прийняття Виборчою комісією рішення про визнання виборів такими, що не відбулися, або якщо жодна з осіб (кандидатур) не набрала необхідної кількості голосів, МОН України протягом тижня з дня встановлення результатів виборів оголошує новий конкурс на заміщення посади ректора ДНУ.

Окрім того, вона наголосила на нормі проведення другого туру, яка також акцентована в цьому Законі: «Обраною керівником закладу вищої освіти вважається особа (кандидатура), яка набрала більше 50 відсотків голосів осіб, які мають право брати участь у виборах, а в разі проведення другого туру – більше 50 відсотків голосів осіб, які взяли участь у голосуванні».

Саме така процедура і прописана в Положенні про виборчу систему та порядок обрання ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара (відповідно до Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014р. № 726 (зі змінами та доповненнями).

Попова І. С. звернулася до присутніх із пропозицією поставити запитання.

Запитань не надійшло.

Світленко С. І. запропонував надану Поповою І. С. інформацію взяти до уваги, внести зміни й доповнення до Положення про виборчу систему та

порядок обрання ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара і запропонувати вченій раді університету їх затвердити.

**Ухвалили:** 1. Інформацію про зміни та доповнення в Законі України «Про внесення змін до Закону України «Про вищу освіту» щодо процедури обрання керівника закладу вищої освіти» від 05.02.2021р. № 1216-IX взяти до уваги.

2. Відповідні зміни та доповнення внести до Положення про виборчу систему та порядок обрання ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

3. Пропонувати вченій раді університету затвердити зміни та доповнення до Положення про виборчу систему та порядок обрання ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара з наступним введенням у дію наказом в. о. ректора університету та оприлюднити на вебсайті університету

**Голосували:** “ за ” – 20, “ проти ” – 0, “ утрималися ” – 0.

Голова засідання



Ірина ПОПОВА

Секретар засідання



Олена СЕВЕРИНОВСЬКА